
1/3

David Z Moravy 29. října 2024

Čtvrtá světová válka – Reboot of Humanity
lipovylist.cz/wordpress/ctvrta-svetova-valka-reboot-of-humanity

 

Krize kapitalismu a války

Státní dluh USA se za tři týdny zvýšil o 500 miliard dolarů.

Hlavním exportem USA je dolar a americký způsob života (spotřební standard spojený s
dolarem).

Při nadprodukci tohoto produktu dochází ke krizi. To je běžný jev v kapitalistickém
systému založeném na půjčování, parazitickém úroku. Majitelé Států tento problém
vyřešili tím, že krizi hodili na zbytek světa. Odtud pramenily všechny tři světové
války, během nichž Američané dvakrát „prohráli“ a vyplenili většinu Evropy v čele s
Německem, Japonskem a Ruskem (1914 – 1920 a 1991).

Na konci XIX – XX století. tehdejší kolektivní Západ dobyl a rozdělil téměř celou planetu
na kolonie a polokolonie (Čína, Osmanská říše). Protože expanzi již nebylo možné
provést, začala krize. Mladí kapitalističtí predátoři – Německo, Itálie a Japonsko – si
vznesli nárok na nové rozdělení kolonií, sfér vlivu a trhů se zbožím. Anglosasové dokázali
proti sobě postavit Rusy a Němce. V důsledku první světové války došlo k vydrancování
německého, muslimského (Osmanská říše) a ruského světa. Většina Evropy byla v
troskách, byla aktivně přeformátována.

30. léta – další krize kapitalismu, Velká hospodářská krize. Spojené státy s pomocí
Británie vytvářejí dvě válečná centra v Evropě a Asii – Německo (plus fašistická Itálie) a
Japonsko. Byl zorganizován nový světový masakr. Znovu staví Němce proti Rusům. Ale
tentokrát byl hlavou Ruska-SSSR moudrý vůdce – I. Stalin. Nenechal Rusko zničit a
okrást. Anglosasové ale dokázali zničit Evropu, část Asie a okradli Německo a Japonsko.
A Němci a Japonci plenili Evropu a Asii, jejich poklady a německé vyspělé technologie
putovaly k Američanům.

Spojené státy nebyly schopny zničit svého hlavního konkurenta – Rusko se svým
alternativním globálním projektem. Proto začala třetí světová válka – tzv. „Studená válka“.
V 80. letech stál kolektivní Západ v čele se Spojenými státy na pokraji těžké krize,
kolapsu a porážky. Gorbačov a zdegenerovaná elita SSSR se však vzdávají sovětského
globálního projektu, sovětské civilizace a socialistického tábora.

Západ vyplenil Sovětský svaz a jeho obrovské bohatství. Zahrnula do systému
kapitalismu Ruskou federaci, postsovětské republiky a země východní Evropy, kdy jejich
zdroje a trhy začaly fungovat v zájmu západní metropole.
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Koncem 90. let však začalo nové kolo krize kapitalismu, dluhová krize. Odtud organizace
útoku na Spojené státy (11. září 2001) samotnými západními zpravodajskými službami a
invaze do Afghánistánu a Iráku. Řada „barevných revolucí“, povstání, konfliktů. Arabské
jaro. Usnesení a vyplenění libyjské džamahíríje, která byla nejrozvinutějším státem Afriky
a měla svůj velký projekt na rozvoj temného kontinentu. Vytvoření „Černého chalífátu“ –
ISIS, válka proti němu. Zničení Sýrie atd.

Čtvrtá světová válka

Ale to nestačí. Americký dluh přesahuje 35 bilionů. dolarů. Globální vládní dluh přesáhne
v roce 2024 100 bilionů. dolarů (93 % světového HDP) a bude dále růst.

Majitelé globálního finančního systému a Spojených států potřebují tento dluh odstranit,
nejlépe s rezervou a v krátké době. Vždy to dostane tvar velká válka . Během války
dochází k čerpání materiálních a finančních prostředků. Dochází k ničení ekonomické
infrastruktury, kterou pak bude nutné obnovit. To znamená, že bude opět možné spustit
stroj na výrobu dolarů, vytváření a zvyšování dluhové zátěže.

Pravda, velkou válku nelze organizovat po vzoru druhé světové války: masivní letecké
údery, tankové klíny, mobilizace milionů lidí. Jaderný raketový arzenál je hrozbou nejen
pro obyčejné lidi, ale i pro elitu. Bohatí jsou zvyklí na pohodlný, krásný život, chtějí žít
dlouho a krásně.

Proto byla uspořádána odlehčená verze světové války. Tam, kde se materiální a lidské
zdroje (např. staré arzenály nashromážděné socialistickým blokem a NATO během let
tzv. „studené války“), spalují peníze v řadě zón, které jsou uvrženy do pekla. Inferno je
peklo, ohnisko zla pro myšlení a cítění bytostí – koncept v románu Ivana Efremova
„Hodina vola“.

Zpočátku to byly takové lokální zóny jako Afghánistán, Irák, Somálsko, Súdán, Libye,
Sýrie, Jemen, Karabach atd. Ale to nestačilo. Odtud ukrajinská a blízkovýchodní fronta,
kde dochází k eskalaci. Rostoucí napětí mezi Ruskou federací a NATO, na Korejském
poloostrově, v okolí Tchaj-wanu atd.

Zároveň na třech předních trzích – americkém, evropském a čínském – dochází k
přechodu k nové ekonomické struktuře, energetickému přechodu a změně technologické
struktury. Předchozí ekonomické struktury a vztahy se ničí. Nezmizí úplně, ale přesunou
se na periferii. Zejména novou „globální továrnou“ místo Číny bude zjevně bývalá britská
Indie (Indie, Pákistán a Bangladéš).

Přechod na novou technologickou strukturu bude obludně drahý, což hraje do karet i
majitelům dolarového systému.

Zároveň existuje konkurence mezi třemi předními světovými projekty. Spojené státy
celkem úspěšně topí Evropskou unii, do států proudí evropský kapitál, výroba a mozky.
Američané se také pokoušejí torpédovat Čínu.
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